

Nr. înreg. 730/10.12.2021

**Răspuns clarificare – MEMORIU JUSTIFICATIV
Cu referire la investiția "ÎNFIINȚARE CENTRU PENTRU PĂSTRAREA
TRADIȚIILOR ȘI A MEȘTEȘUGURILOR, COMUNA BLĂJENI, JUDEȚUL HUNEDOARA"**

Având în vedere adresa nr. 1714/07.12.2021 emisă de AGENȚIA pentru FINANȚAREA INVESTIȚIILOR RURALE (A.F.I.R.) privind investiția "ÎNFIINȚARE CENTRU PENTRU PĂSTRAREA TRADIȚIILOR ȘI A MEȘTEȘUGURILOR, COMUNA BLĂJENI, JUDEȚUL HUNEDOARA" având numărul de contract de finanțare C1920074C209752202121/07.12.2018, vă comunicăm răspunsul pentru următoarele solicitări de clarificare:

ÎNTREBARE:

Memoriul justificativ privind diferențele între SF și PT, cu evidențierea tuturor modificărilor survenite (tehnice și financiare) și justificarea acestora;

RĂSPUNS:

Între fazele D.A.L.I. și P.T.+D.E. nu există diferențe tehnice, astfel nu este necesar a se întocmi un memoriu tehnic de evidențiere a diferențelor. Toate soluțiile tehnice între cele 2 faze de proiectare sunt identice.

Diferențe financiare există doar pe linii bugetare provenite din actualizare Devizului General cu prețurile actualizate la nivelul prețurilor din anul 2021, rezultând astfel o valoare suplimentară a cheltuielilor neeligibile dar fără afectarea valorii eligibile stabilită prin contractul de finanțare.

ÎNTREBARE:

Prezentarea completă a referatului privind verificarea de calitate pentru specialitatea instalații termice, inclusiv ultima pagină;

RĂSPUNS:

Se va anexa prezentei adrese referatul la cerința IT inclusiv pagina lipsă.

ÎNTREBARE:

Corelarea informațiilor din partea scrisă, partea desenată și listele de cantități;

RĂSPUNS:

În urma reparcurgerii documentației s-au observat următoarele necorelări:

ARHITECTURĂ

Părți scrise:

La pagina 9 din cadrul memoriului tehnic de la faza D.A.L.I. dintr-o eroare, la soluțiile propuse pentru realizarea învelitorii a fost propus eronat o învelitoare din țiglă ceramică. Varianta corectă pentru realizarea învelitorii propuse este țiglă metalică. La faza P.T.+D.E. în cadrul descrierii soluțiilor constructive și de finisaj pentru învelitoare soluția propusă este cea corectă, adică învelitoare din țiglă metalică.

Se vor anexa prezentei adrese caiete de sarcini – condiții de punere în operă pentru covorul PVC și pentru țigla metalică.

Părți desenate:

În planșele A11 și A12 din documentația la faza D.A.L.I. având ca obiect propunerile de fațade, în legenda desenului la tâmplărie este propus în mod eronat tâmplărie din lemn, varianta corectă pentru tâmplăria propusă fiind tâmplărie cu profil din PVC.

La faza P.T.+D.E. în aceleași planșe, tâmplăria din legendă este propusă corect, adică tâmplărie din PVC de culoare maro.

PROIECTANT GENERAL:
SC PADPONT DESIGN SRL, SIMERIA
Loc. Simeria, str. Cuza Vodă, nr.3,
jud. Hunedoara
J20/379/2014, CUI: 33080367



INSTALAȚII SANITARE ȘI TERMICE

Părți scrise:

În cadrul memoriului tehnic din cadrul D.A.L.I. la pagina 13 și în cadrul memoriului tehnic din cadrul P.T. la pagina 3 dintr-o eroare de redactare apare valoarea de 100 l pentru boilerul de preparare apă caldă. Valoarea corectă pentru boilerul de preparare apă caldă este de 10 l.

ÎNTREBARE:

Prezentarea fișelor tehnice aferente dotărilor;

RĂSPUNS:

Se vor anexa prezentei adrese fișele tehnice privind dotările propuse. În acest sens se vor atașa formularele F5 pentru fiecare dotare care este prevăzută a se achiziționa.

Proiectant,
S.C. PADPONT DESIGN S.R.L

